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Ανακοίνωση -καταγγελία 
 Διενέργεια κατεπείγουσας τεχνικής αυτοψίας στον Βρεφονηπιακό Σταθμό Ξάνθης

Η Δ.ΥΠ.Α ανέλαβε από τον Μάρτιο του 2012 ως καθολικός διάδοχος της Εργατικής Εστίας
και Κατοικίας τους εξαιρετικά σημαντικούς για την κοινωνία Βρεφονηπιακούς Σταθμούς. Έχουν
περάσει έντεκα ολόκληρα χρόνια και τέσσερις  (4) Διοικήσεις στον ΟΑΕΔ αλλά όλες επέδειξαν
εκκωφαντική αδιαφορία για την κτιριακή  κατάσταση πολλών Υπηρεσιών.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης μας σε 26 Υπηρεσίες καταγράψαμε για τον Βρεφονηπιακό
Σταθμό  Ξάνθης,  όπως  διαπιστώνεται  στις  συνημμένες  φωτογραφίες,  μια  συνολική  εικόνα
πραγματικής εγκατάλειψης. Ολόκληροι τοίχοι είναι γεμάτοι υγρασία, ενώ ακόμα και σε κολώνες
διακρίνονται τα σκουριασμένα σίδερα. 

Το  εξαιρετικά  σημαντικό  είναι  όμως  η  στέγη.  Οι  ξύλινοι  δοκοί  που  συγκρατούν  τα
κεραμίδια έχουν στην ουσία υποστεί κάμψη πιθανώς από εισροή υδάτων.

Πρόκειται για πολύ σοβαρό και επικίνδυνο ζήτημα και χρειάζεται άμεσα διενέργεια
κατεπείγουσας τεχνικής αυτοψίας για να αποδειχτεί ο βαθμός της επικινδυνότητας. Πρέπει
άμεσα να υλοποιηθεί μελέτη επισκευών για να προστατευθεί τόσο η υγεία δεκάδων παιδιών που
φιλοξενούνται όσο και των εργαζομένων.

Όπως  και  στον  σταθμό  της  Ηγουμενίτσας  έτσι  και  στην  Ξάνθη,  χρειάζεται  άμεσα  να
αναβαθμιστούν ενεργειακά και να προμηθευτούν ηλιακό θερμοσίφωνα για να έχουν ζεστό νερό
χωρίς να χρειάζεται να σπαταλώνται τόσο μεγάλα ποσά ενέργειας ανάβοντας τον λέβητα.

Τα παιδιά δεν μπορούν να παίξουν στην εξωτερική αυλή αφού είναι επικίνδυνο, δεν υπάρχει
καν παιδική χαρά ενώ ακόμα και ένα απλό βάψιμο έχει να γίνει πολλά χρόνια τώρα.

Καταγγέλλουμε τη Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α. η οποία οφείλει  να εξασφαλίζει  τόσο την
ασφάλεια των πολιτών που εξυπηρετούνται στις υπηρεσίες της όσο και των εργαζομένων της.

Οι βρεφονηπιακοί σταθμοί πρέπει να αποκτήσουν εκείνη την κτιριακή εικόνα την οποία
όταν αντικρίζουν οι πολίτες και οι γονείς-κηδεμόνες να επιθυμούν να φιλοξενηθούν τα παιδιά τους.

 Συνημ. 11 φωτογραφίες, πρόσφατα ληφθείσες.
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